
 

 

                   

 

                                STROKOVNI ČLANEK 5/2023 

 

INOVIRANJE V POMURJU – ZAKAJ JE POMEMBNO ZA RAZVOJ 

GOSPODARSTVA? 

 

Inovacija ali novost, nov pojav, je lahko nova zamisel, nov proizvodni ali tehnološki postopek, nov izdelek 

ali predmet z novimi funkcijami. Inovacija se od invencije (izuma) razlikuje v komercializaciji. Inovacija je 

torej uspešno sprejeta na trgu. Inovacija prinaša novo, večjo uporabnost v obliki dviga kakovosti, nižanja 

stroškov, dviganja ugleda podjetja, omejevanja konkurence ipd. 

 

Vse sodobne družbe z razvitim gospodarstvom si prizadevajo, da imajo čim več inovacij, zato v te namene 

investirajo velika finančna sredstva. Moč držav se danes meri tudi po številu prijavljenih, še bolj pa 

uporabljenih inovacij. 

 

Inovativnost v Pomurju podpiramo tudi z nagradami Pomurske 

gospodarske zbornice za najboljše inovacije pomurske regije. 

 

Pomurska gospodarska zbornica je letos že dvaindvajsetič nagradila najboljše inovacije pomurske regije. 

Tovrstna nagrada predstavlja najvišje priznanje inovativnim dosežkom pomurskih podjetij in njenih 

inovatorjev in s tem promocijo inovativnosti v Pomurju in širše.  

 

Na letošnji razpis je v razpisanem roku prispelo šest vlog, ki jih je strokovna komisija pregledala in ocenila, 

ter podelila tri zlata priznanja eno srebrno priznanje, dve bronasti ter eno priznanje za prebojno invencijo.  

 

Vse tri zlate inovacije so bile poslane naprej na nacionalni nivo na Gospodarsko zbornico Slovenije. 

 

Na razpis v letu 2023 so prispele naslednje vloge podjetij z inovacijami: 

PODJETJE REFLEX d.o.o. – SREBRNO PRIZNANJE 

ZA INOVACIJO Visoko izolativna steklena drsna vrata velikih formatov 

 

PODJETJE LEK d.d., enota Lendava – ZLATO PRIZNANJE 

ZA INOVACIJO Postopek izolacije Kalijevega Klavulanata brez sušenja kristalov Dipeda 
Klavulanata 

 

 



 

 

 

PODJETJE ROTO ECO d.o.o. – ZLATO PRIZNANJE 

ZA INOVACIJO Povozen (PE) rezervoar Roterra drive 

 

PODJETJE ARCONT d.d. – SREBRNO PRIZNANJE 

ZA INOVACIJO Mobilna Fotovoltaika za modularne bivalne enote 

 

PODJETJE RADGONSKE GORICE d.o.o. – BRONASTO PRIZNANJE 

ZA INOVACIJO Valjar zelenega medvrstnega prostora 

 

PODJETJE LEK d.d., enota Lendava – BRONASTO PRIZNANJE  

ZA INOVACIJO Inovacija vibracijske enote separatorja na pakirni liniji Ulhmann za specifični 
izdelek 

 

PODJETJE SPTŠ Murska Sobota – PREBOJNA INVENCIJA 

ZA INOVACIJO Aplikacija za sestavljanje računalnika v virtualni resničnosti 

 

Od leta 2001 naprej, ko so bile podeljene prve nagrade za inovacije v 

pomurski regiji pa do letos, je na razpis  prispelo skupaj že 149 

inovacijskih prijav s strani 132 podjetij oz. prijaviteljev inovatorjev 

 

Pomoč inovativni dejavnosti v podjetjem in na splošno na nacionalnem nivoju nudi Gospodarska zbornica 

Slovenije. Raznolikost inovacij, ki jih snovalci v zadnjih letih predstavijo na več regionalnih dogodkih, kaže, 

da smo v Sloveniji resnično inovativni in da aktivno rešujemo izzive, ki jih prepoznavamo v svojem 

domačem ali službenem okolju. Poleg tega veseli dejstvo, da inovativnost ne vznika le v gospodarskem 

sektorju, ampak tudi na področju šolstva, sociale in zdravstva.  

 

Kaj odlikuje ustvarjalce inovacij oz. kako sploh nastane dobra inovacija?  

 

Dobrih idej ni mogoče uresničiti brez odličnih strokovnjakov, ki jih je v Sloveniji veliko. Sicer pa gre za ljudi, 

ki vidijo izzive v svojem okolju. So tisti, ki zagnano in vztrajno iščejo rešitve, jih najdejo in tudi uspešno 

realizirajo, dvomom navkljub. Imajo znanje, sanje, želje po boljšem svetu, kreativne ideje.  

 

 



 

 

 

Sposobni so se odzvati na potrebe s trga, slediti trendom razvoja v širšem okolju. Znajo pa tudi sodelovati, 

povezovati razvoj in marketing ter z dobro ekipo v inovativnem okolju izdelati produkt, ki presega 

konkurenčne.  Inovativna podjetja podpirajo svoje zaposlene na omenjenih področjih in tako na dolgi rok 

ohranjajo prednost pred tekmeci.  

 
 

Inovacije so temelj konkurenčnosti, tako na ravni podjetja kot na ravni slovenskega gospodarstva. 

Podjetja z inovacijami dolgoročno dosegajo večje prihodke, povečujejo dodano vrednost, višino plač in 

število delovnih mest. Zelo pogosto inovacije prinašajo tudi koristi za družbeno okolje – še posebno če 

imajo zelo pomembno okoljsko noto. 

 

Vsako novo poslovno naložbo spremlja tveganje, ki je pri izumih še večje, saj je nemogoče napovedati, 

kako se bo nepoznan in nepreizkušen izdelek obnesel na trgu. Zato mora inovator storiti vse, kar je sploh 

mogoče, da bi odpravil ali vsaj minimiral tveganje. To je pomembno tudi za vse morebitne vlagatelje, 

pridobitelje licence in poslovne družabnike. S pravilnim odnosom do tveganja inovator hitreje pritegne 

naložbenike in podpornike. Z zmanjševanjem tveganja se bistveno poveča možnost za uspeh inovacije. 

 

 

Viri: 

- ČLANEK SPOT PGZ 5/2018: ALI SMO SLOVENCI DOVOLJ INOVATIVNI;  september 2018 

- BILTEN PGZ: NAGRAJENE INOVACIJE POMURSKE GOSPODARSKE ZBORNICE ZA LETO 2023, 

september 2023 

 
 
Pripravil:  

Roman Wolf, svetovalec 

Datum: 13.9.2023 

SPOT svetovanje Pomurje (Pomurska gospodarska zbornica) 

 

 

 

W:      https://www.spotpomurje.si  

     https://www.facebook.com/SPOTPomurje/  
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